

ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!

КОНЦЕПТУАЛЬНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА * ИЗДАЕТСЯ ФОНДОМ «ЗНАНИЕ-НАРОДУ!» * №22 (571), июнь, 2012 (7520) г.

КОНЦЕПТУАЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ К №571

Александр ВЛОВИН

СВИДЕТЕЛЬСТВА О ПЛАНЕ ДАЛЛЕСА ДЛЯ РОССИИ

Космополитизированная российская интеллигенция никакой опасности в глобализации и новом мировом порядке не видит. Некоторые ее представители с удовольствием и добровольно обслуживают чужие и чуждые нам интересы, полагая, подобно профессору А.Н. Чумакову, что отдельные страны и народы фактически уже «не имеют возможности выбора – участвовать им или не участвовать в глобализации. Они обречены на такое участие естественным ходом событий», не могут уклониться от интеграции в мировое сообщество.

Джульетто КБЕЗА:

”ЭТИМ МИРОМ

ПРАВЯТ 9 ЧЕЛОВЕК”

Я сам не совсем понимаю, что происходит. С одной стороны, для меня очевидно: у России есть огромные возможности влиять на международную жизнь. С другой стороны, к сожалению, я наблюдаю, что Россия пока продолжает действовать по-старому – защищая только себя. Как, кстати, она и воспринимается до сих пор в общественном мнении на Западе. Никогда за последние годы я не слышал масштабных идей от России об устройстве мира. Я приведу пример. Американская империя была создана потому, что американцы смогли послать миру меседж: всё, что в их интересах, – отвечает интересам всего мира. Они очень хорошо работали над идеей страны, **стр 2**

Михаил ДЕЛЯГИН

КТО ВЫ, ПАЛАЧИ

РОССИИ? СОВОКУПНОСТЬ МОТИВАЦИЙ

Практически в этом же положении находится и вся правящая тусовка (по гениальному самоназванию – «оффшорная аристократия») со своей псевдоинтеллектуальной обслугой. Критически значимая часть ее активов – от денег до семей – давным-давно выведена в фешенебельные страны. Представители силового и либерального кланов могут ненавидеть друг друга до судорог в покрытых пеной губах, могут насмерть бороться друг с другом и даже сажать друг друга в тюрьмы, – но они бессильны освободиться от своей классовой общности. Как бы они ни ненавидели друг друга, их деньги лежат на счетах в одних и тех же западных банках, их дети учатся в одних и тех же западных университетах, их жены и любовницы живут в одних и тех же престижных на Западе районах. **стр 7**

Игорь ГУНДАРОВ:

«БОЛЕЗНЬ ЮЩЕНКО И ТИМОШЕНКО ГРОЗИТ МИРУ ПАНДЕМИЕЙ»

Мир переместился от крайности авторитарной диктатуры в противоположную крайность либеральной диктатуры. Решили, что руководители государства не могут заболеть проказой, и на этом основании стали поступать так, будто ее в действительности нет. Отменяются законы эпидемиологии, можно без опасений встречаться с широкими массами населения. Разумеется, политики имеют личное право сохранять тайну своей болезни при встрече с другими политиками, но это не означает, что их коллеги лишены такого же права на информацию о безопасности своему здоровью. **стр 8**

ДЕПУТАТЫ ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПРЕДУПРЕЖДЕНЫ!

Данное письмо было направлено в адрес всех депутатов фракций в Госдуме партий "Единая Россия" и ЛДПР, и руководителям фракций партий КПРФ и "Справедливая Россия"

Депутату Государственной Думы РФ

Союз народно-патриотических сил России, ранее предупредивший правительства стран Запада (опубликовано в номере 21 газеты "Знание-Власть!") о намерениях национальных сил России, доводит до Вашего сведения, что, проводя ускоренную ратификацию протокола о присоединении России к ВТО, Вы совершаете следующие уголовно наказуемые деяния:

- **халатность (ст. 293 Уголовного Кодекса РФ), как преступление против государственной власти и интересов государственной службы**, поскольку физически невозможно компетентно и ответственно ознакомиться с протоколом, содержащим 1665 листов печатного текста и 23150 условий и обязательств России для присоединения к ВТО, а следовательно, оценить последствия для России от вступления ее в ВТО: даже по самым оптимистичным прогнозам на ознакомление с этим протоколом потребуется не менее 450 часов.

- **превышение своих служебных полномочий (Статья 286 УК РФ), поскольку некоторые положения этого протокола и условия функционирования ВТО входят в компетенцию ст. 3 Конституции РФ**: меморандум ВТО от 19 марта 2001 постановляет, что национальные законы и регулирование стран можно отменить, если ВТО посчитает их «более обременительными, чем необходимо». Посредством суда ВТО может заставить национальные правительства отменить федеральные и региональные правила и законы, касающиеся, в частности, защиты окружающей среды и социальных стандартов. Россия не будет обладать в ВТО ни решающим правом голоса, ни даже блокирующим правом, т.е. Россия не просто теряет часть своего суверенитета, поскольку правотворчество и свободное принятие решений будет ограничено, а становится бесправно подчиненной в вопросах, касающихся ведения ВТО. Поэтому ратификация протокола о присоединении России к ВТО должна приниматься не просто в форме федерального закона, а либо на референдуме (что предполагает регламент Государственной Думы п. 6 ст. 119), либо по процедуре изменения Конституции РФ.

- **государственная измена (ст. 275 УК РФ), поскольку передача части суверенитета России ВТО при согласованных условиях присоединения России к ВТО несет огромные убытки нашей стране и, естественно, выгоды для**

ТНК и США, т.к. основные ТНК находятся в США. Эти ТНК пополняют через налоги бюджет этой страны, расходующий на военно-промышленный комплекс США и создание ПРО в Европе. Представленные в протоколе условия – это не только прямая экономическая помощь иностранному государству и иностранным компаниям, скрываемая за красивыми фразами о будущих экономических выгодах России, но и нанесение из-за многомиллиардных потерь бюджета ущерба внешней безопасности и интересам России, а так же ее гражданам. Выставление в процессе переговоров по присоединению России к ВТО таких условий, которые бы привели к закрытию сотен предприятий на территории России, увеличению безработицы, ухудшению социально-экономического положения миллионов граждан России, иначе как враждебной деятельностью назвать нельзя. Согласие на такие условия – есть не просто пособничество этой деятельности, а «оказание помощи иностранному государству, иностранной организации или их представителям в проведении враждебной деятельности или их вредной деятельности в интересах Российской Федерации, совершенная гражданином Российской Федерации» (ст. 275 УК РФ). Поскольку ратификация такого протокола является согласно ст. 15 УК РФ особо тяжким преступлением, то к организаторам этого голосования и его участникам применима ст. 210 УК РФ – организация преступного сообщества (преступной организации) или участие в нем (ней).

Союз народно-патриотических сил России, объединяющий более 250 организаций, просит вас внимательно отнестись к процессуальной, юридической и содержательной стороне предлагаемой ратификации протокола о присоединении России к ВТО, с учетом как ближайших, так и отдаленных последствий такого деяния.

В случае проведения Государственной Думой РФ ускоренной ратификации этого протокола Союз народно-патриотических сил России вынужден будет призвать все организации, входящие в наш Союз, обратиться в Верховный Суд России с протестованием этого решения, а так же обратиться и к другим патриотическим организациям поддержать наш законный протест.

По поручению

Союза народно-патриотических сил России

Начальник штаба

Владимир Филин

О СОСТОЯНИИ ПОДПИСКИ НА "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ! НА II ПОЛУГОДИЕ 2012

На 1 июня 2012 года количество подписчиков, которые продлили свою подписку на 2 полугодие, составило – 171 человек. Для сравнения, количество подписчиков на 1 полугодие 2012 года составляет 430 человек.

Резкое падение количества подписчиков газеты ставит вопрос о возможности ее дальнейшего издания.

Газета «Знание-Власть!» является одной из малого числа периодических патриотических изданий, наряду с такими газетами как «Завтра», «Патриот», «Русский вестник», «Дуэль» (до ее закрытия), «Философская экономическая газета», «Слово». Вот, пожалуй и весь список.

Газета «Знание-Власть!» в этот достойном ряду занимает особое место, поскольку изначально задумывалась как концептуально-аналитическая газета, а значит не для широкого круга читателей, а в первую очередь для тех, кто способен глубоко осмысливать суть происходящего и кто ищет не очередные жареные факты, а именно глубину осмысления. Исходя из этого, публикуемые материалы, как правило, представляют вершину патриотической аналитической мысли, а газета является открытой трибуной для мыслителей, у которых есть что сказать своему народу в эту эпоху смуты и помутнения рассудка.

Осознание, что газета потенциально имеет достаточно узкий круг читателей, она никогда не рассматривалась как коммерческое предприятие, которое может существовать на принципе самофинансирования при этом редакция сознательно не повышала стоимость подписки, которая на данный момент составляет 500 рублей на полгода, в течение которого выходит 25 номеров, т.е. стоимость одного номера с учетом доставки по почте составляет – 20 рублей. Для сравнения, после повышения цен на полиграфические изделия и почтовые услуги, стоимость изготовления одного номера в типографии при существующем тираже составляет 3, 25 рубля, а почтовой

рассылки – 14,25 рубля. Если учесть затраты на корректуру номера и транспортные расходы, то 20 рублей за номер – это реальная себестоимость номера газета с доставкой подписчикам.

На протяжении всего периода издания газету поддерживали спонсоры, патриотически настроенные предприниматели, которые осознают важность просвещения и пробуждения национального самосознания. Именно благодаря им, удавалось на протяжении всего этого времени поддерживать регулярный еженедельный выпуск газеты. Но экономический кризис и иные обстоятельства оказывают свое влияние и на них, на их возможности оказание поддержки аналитическому патриотическому изданию. Последние два года главному редактору приходилось, наряду с изданием газеты и активным участием в патриотическом движении, брать на себя дополнительную нагрузку по зарабатыванию денег, которые вкладывались в издание газеты, в надежде, что количество подписчиков со временем будет расти и удастся минимизировать привлечение дополнительных средств.

С целью расширения числа подписчиков газета пробовала наладить сотрудничество с рядом общественно-политических движений и политических партий, которые признавали важность информационно-аналитической работы среди своего регионального актива. Однако реального результата получено не было, как правило, все сотрудничество ограничивалось публикацией материалов этих движений и партий.

Резкое снижение числа подписчиков на 2 полугодие 2012 года ставит редакцию газеты в трудное положение. Мы продолжаем поиск дополнительных ресурсов и работу по привлечению новых подписчиков и надеемся, что газеты «Знание-Власть!», которая издается уже более 15 лет, и дальше продолжит свое издание.

Главный редактор газеты «Знание-Власть!» Задерей В.А.

РФ ПОДНЯЛАСЬ НА 4 МЕСТО В МИРЕ ПО ЧИСЛУ УЛЬТРА-БОГАЧЕЙ

Число домохозяйств, владеющих более 100 млн долларов, вывело Россию на четвертое место по этому показателю в мире, причем страна за год поднялась с 11 места в этом рейтинге, свидетельствует 12-е ежегодное исследование Boston Consulting Group (BCG).

«Число ультра-богатых домохозяйств (ultra-high-net-worth (UHNW) - имеющие более 100 млн долларов) в России за прошедший год выросло на 13% - с 607 до 686, обеспечив стране четвертую строчку в мировом рейтинге», - говорится в отчете, передает «Интерфакс».

Тройка лидеров 2011 года по числу UHNW домохозяйств выглядит следующим образом: 1-е место - США: 2928 против 2989 в 2010 году; 2-е место - Великобритания: 1125, без изменений; 3-е место - Германия 807, также без изменений, сообщается в документе.

Более того, по темпам роста объема благосостояния РФ в 2011 году также оказалась в числе лидеров, заняв второе место и уступив первое Индии. Как отмечается в отчете, благосостояние жителей России увеличилось в прошлом году на 21,4% - до 1,3 трлн долларов, из которых свыше 500 млрд долларов, то есть одна треть часть, приходится на ультра-богатые домохозяйства.

По сравнению с 2006 годом прослеживается сильная тенденция перевода средств из акций и ценных бумаг в депозиты и ликвидность.

Общий объем мирового благосостояния, который BCG рассматривает как сумму активов физических лиц под управлением, увеличился в 2011 году третий год подряд - до рекордных 122,8 трлн долларов со 121,8 трлн долларов в 2010 году. Темпы роста (1,9%) в прошлом году существенно замедлились по сравнению с 2009 годом (9,6%) и 2010 годом (6,8%) в силу таких причин, как общая экономическая нестабильность и проблемы фондовых рынков в развитых странах.

Всего в мире в прошлом году насчитывалось 12,6 млн домохозяйств-миллионеров, на 175 тыс. больше, чем в 2010 году. В США и Японии число миллионеров уменьшилось на 182 тыс.

Порядка 40% всего мирового богатства было сосредоточено в 0,9% домохозяйств, средний показатель благосостояния в расчете на домохозяйство составил около \$83 тыс., практически не изменившись с предыдущего года. Наибольшая концентрация миллионеров наблюдается в Сингапуре - 17% от общей численности населения против 15,5% в 2010 году, Катаре (14,3%), Кувейте (11,8%) и Швейцарии (9,5%).

При этом развитые страны сократили долю в мировом богатстве на 1%, а страны «новой экономики» (АТР кроме Японии, Латинская Америка, Ближний Восток, Африка) - увеличили на 10%.

Развивающиеся рынки будут главным двигателем прироста мирового богатства в ближайшие годы. Частное благосостояние будет расти ежегодно на 4-5% и к 2016 году достигнет 150 трлн долларов, в том числе 40 трлн долларов - в странах АТР без учета Японии, что больше, чем в Западной и Восточной Европе вместе взятых. Индия и Китай за этот период покажут среднегодовые темпы роста 19% и 15% соответственно.

В перспективе до 2016 года среднегодовые темпы роста для России ожидаются на уровне 10%, благодаря чему объем богатства в РФ достигнут 2 трлн долларов.

Для Восточной Европы в целом прогнозируется среднегодовой подъем в 9%, ее доля в мировом благосостоянии к 2016 году, вероятно, увеличится с 1,5% до 1,9%.

В 12-м ежегодном исследовании мирового богатства BCG рассмотрены 63 страны, или 98% мирового ВВП. Аналитики компании проанализировали работу 130 финансовых организаций, чтобы оценить результаты управления средствами. В целом, менеджеры испытывали серьезные сложности, и объемы средств под управлением оставались без изменений в 2011 году в отличие от 2010 года, когда наблюдался прирост в 10%.

КУРСЫ ПО ИЗБАВЛЕНИЮ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ И ТАБАЧНОЙ ЗАВИСИМОСТИ

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ И ТАБАЧНОЙ ЗАВИСИМОСТИ

Ежемесячно, с сентября 2012 года проводим занятия по уникальному методу Г.А.Шичко.

Начало занятий по мере комплектования групп.

Проводятся также консультации и индивидуальные занятия.

Учредитель и главный редактор газеты «Знание – Власть!» Валерий Задерей. Газета издается Фондом «Знание – Народу!» E-mail: editor@znanie-vlast.ru www.znanie-vlast.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 103062, г. Москва, Б. Харитоньевский пер., д. 10. АДРЕС ДЛЯ ПЕРЕПИСКИ: 142003, Московская область, г. Домодедово-3, а/я 4, Задерей В. А. ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (903) 966-62-48

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 1 РАЗ В НЕДЕЛЮ Цена свободная Реквизиты фонда «Знание – Народу!»: ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782 в Московском банке ОАО «Сбербанк России» к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года Свидетельство о регистрации № 018888 выдано Госкомитетом по печати РФ Подписка на газету осуществляется через редакцию

Отпечатано в ООО «Красногорская типография» г. Красногорск, Коммунальный кв., 2 Выход в свет: 05.06.2012 г. Тираж 2000 экз. Заказ 1865

КМ.RU снова обращается к теме болезни экс-преьера Украины Юлии Тимошенко. Болезни не менее загадочной, чем та, что поразила накануне «оранжевой революции» ее соратника Виктора Ющенко.

Напомним, что, по мнению известного российского врача, доктора медицинских наук, профессора, академика Российской академии естественных наук Игоря Гундарова, и в том, и в другом случае речь идет о тяжелом заболевании – лепре (проказе). «С вероятностью 99% у Тимошенко можно заподозрить лепру (проказу)», – заявил он в недавнем интервью нашему сайту.

Сегодня мы вновь обратились к Игорю Алексеевичу Гундарову с просьбой прокомментировать развитие ситуации вокруг Юлии Тимошенко.

КМ.RU: Игорь Алексеевич, в 2004 году вы поставили диагноз «лепра» Виктору Ющенко. Вопреки официальной версии диоксинового отравления, хотя ее поддерживали такие медицинские центры, как австрийская клиника «Рудольфинерхаус», женевская клиника дерматологии Университетского госпиталя, американские эксперты из Critical Incident Analysis Group, голландские лаборатории Bio Detection Systems, Rikit, немецкая лаборатория Eurofins, киевский Институт дерматологии и косметологии, Министерство здравоохранения Украины. В этом диагностическом поединке победителем оказался московский профессор. И вот теперь – снова диагностическое противостояние на тему лепры, но с Юлией Тимошенко в главной роли и с оппонентом Игорем Гундаров:

«БОЛЕЗНЬ ЮЩЕНКО И ТИМОШЕНКО ГРОЗИТ МИРУ ПАНДЕМИЕЙ»



тами в лице немецких врачей из клиники «Шарите» плюс коллег из Канады. Вы по-прежнему утверждаете, что бывшая премьер-министр заразилась проказой от бывшего президента?

И.Г.: Я никогда не утверждал прямо, что у Ющенко и Тимошенко – проказа. Для этого требуется специальное обследование. Я лишь доказывал, что имеющихся признаков достаточно, чтобы с вероятностью 99,9% заподозрить у них опасную болезнь. Это подтвердит любой грамотный инфекционист. А в лепрологии существует правило: при наличии обоснованного подозрения пациент подлежит безусловной изоляции с обязательным обследованием дерматовенерологом. Согласно письму Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 13.09.2005 г., «заключение об отсутствии лепры должно выдаваться... врачом-дерматовенерологом».

КМ.RU: Какие инструментальные обследования требуются для исключения диагноза лепры? Первый заместитель Генерального прокурора Украины Кузьмин говорил, что анализ крови мог бы помочь установить, чем болеет Тимошенко. Но боковая отказывается сдавать кровь. Что покажет анализ крови?

И.Г.: Я думаю, ничего не покажет. При лепре в крови может ничего не быть. На начальной стадии требуется сделать соскоб со слизистой носа и биопсию из пораженных участков кожи. При проказе микроскопия выявит микобактерии Ханзена плюс характерные клинические симптомы.

КМ.RU: У Тимошенко такие обследования проводились?

И.Г.: Нет. Тяжело указать на ошибки коллег, но я должен об этом сказать, поскольку ситуация эпидемически опасная. Известно, что при любом кожном заболевании, если болезнь длительно не поддается

обычному лечению, необходимо подумать о лепре и провести специальное исследование. Аналогичные рекомендации даются при длительных невротических, причина которых не ясна. Иногда единственными проявлениями лепры остаются невриты. Ведь лепра есть прежде всего нейроинфекция. Воспаление нервов приводит к их утолщению, что вызывает сдавливание и рубцевание, сопровождаемая сильнейшими болями, не поддающимися антиболеевой терапии. Изнуряющие боли настолько интенсивны, что приводят больного в отчаяние. При этом лепрозные невриты нередко предшествуют кожным симптомам. Даже есть разновидность лепры с поражением только периферической нервной системы.

Поэтому удивляет легкомысленный подход зарубежных коллег к подбору присылаемых специалистов. Тимошенко думает, что «за граница ей поможет», а среди приехавших врачей не было инфекциониста и дерматолога, обязательных в данном случае.

КМ.RU: Недавно на пресс-конференции в Берлине врачи из клиники «Шарите» продемонстрировали журналистам МРТ-снимки позвоночника Юлии Тимошенко с наличием грыжи. Получается, грыжа есть?

И.Г.: А где доказательства, что это – снимки Тимошенко? Дело приобрело политический оборот, поэтому верить на слово теперь никому нельзя. Все должно быть абсолютно достоверным. Еще свежи в памяти фальсификации с пробами крови Ющенко, когда уважаемые лаборатории находили концентрации диоксида, превышающие норму от 1000 до 20 000 раз. Чтобы исключить фальсификации, все анализы следует: 1)

И.Г.: Поразительно – чиновники! Корреспондент Би-би-си спросил канадского врача Питера Куйтана: «Как отбирали врачей для работы?». Тот ответил: «Ко мне обратился департамент иностранных дел, они попросили меня принять участие в этой миссии. Больше никто меня не просил».

КМ.RU: Чем объясняются такие грубые промахи титулованных специалистов?

И.Г.: Вижу два объяснения. Одно опишу цитатами бывшего директора Астраханского НИИ по изучению лепры Анатолия Ющенко (фатальное совпадение фамилий). «Прежде всего следует признать: несмотря на то, что больные лепрой могут встретиться в любом регионе... представлении об этой инфекции у большинства врачей, даже дерматовенерологов, нередко не соответствуют современному состоянию лепрологии... Это приводит к тому, что при встрече с больным лепрой зачастую у врача нет даже подозрения на это заболевание, и больной годами лечится от других недугов... Мировое сообщество в последние 20 лет получило хороший «урок», как опрощенно объявлять побежденными хронические инфекционные болезни, и вынуждено было в третьи тысячелетие вступить в сопровождении роста заболеваемости туберкулезом, сифилисом, малярией... С некоторой задержкой это же произойдет и с лепрой. Возбудитель лепры, как и другие патогены, вырабатывает лекарственную устойчивость, могут появиться мутанты, размножение которых сегодняшняя мощная комбинированная терапия не остановит. С другой стороны, неблагоприятные экологические и социально-экономические условия снижают индивидуальный и популяционный



иммунитет населения».

Второе – это вмешательство политиков в профессиональные медицинские вопросы, насилующее законы гигиены и общественного здоровья доведением до абсурда прав человека. Мир переместился от крайности авторитарной диктатуры в противоположную крайность либеральной диктатуры. Решили, что руководители государства не могут заболеть проказой, и на этом основании стали поступать так, будто ее в действительности нет. Отменяются законы эпидемиологии, можно без опасений встречаться с широкими массами населения. Разумеется, политики имеют личное право сохранять тайну своей болезни при встрече с другими политиками, но это не означает, что их коллеги лишены такого же права на информацию о безопасности своему здоровью. Допустимо ли обеспечивать сохранение прав одного человека за счет нарушения прав другого человека? Может ли быть личным делом то, что несет угрозу безопасности многих? Разве справедливо ради благополучия одной VIP-персоны подвергать угрозе заражения других VIP-персон и членов их семей? Однако врачам запрещено вмешиваться в «частную жизнь» любого больного, тем более правительственного уровня. Не допускается принудительное обследование даже при обоснованном подозрении на сифилис, лепру, чуму, опасную шизофрению.

По этому поводу, позвольте, я обращусь через Интернет к моим коллегам – врачам мира. Пока что ситуация с болезнью Ющенко, а теперь и Тимошенко – это ошибка века, но она может стать преступлением века, если мы не сбросим с себя гнет политического гипноза. Чтобы предупредить начавшуюся пандемию средневековой заразы, предлагаю провести международный консилиум с выработкой резолюции в адрес Всемирной организации здравоохранения. А координирующей площадкой сделать портал КМ.RU, если его руководство на это согласится.

КМ.RU

КМ.RU: Кто отбирает специалистов, направляемых на Украину?